
RESULTATEN TEVREDENHEIDSONDERZOEK OUDERS APRIL-MEI 2017 

In totaal legden  128  respondenten deze enquete af. 

  Statistieken voor vraag 2 : Ik ervaar dat ik welkom ben op onze school.  

 

Statistieken voor vraag 3 : Mijn kind werd goed opgevangen tijdens de eerste schooldagen.  

 

 

Statistieken voor vraag 4 : De infoavond in september geeft mij een duidelijk beeld over de klaswerking.  
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Statistieken voor vraag 5 : De school organiseert voldoende oudercontacten.  

 

Statistieken voor vraag 6 : Er wordt voldoende tijd voorzien voor het oudercontact.  

 

 

Statistieken voor vraag 7 : Het huidige schoolrapport (lagere school) verstrekt mij voldoende informatie.  
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Statistieken voor vraag 8 : Mijn kind krijgt voldoende kansen en uitdagingen om zijn/haar verstandelijke 

mogelijkheden (kennis, inzichten, ..) te ontwikkelen.  

 

Statistieken voor vraag 9 : Mijn kind krijgt voldoende kansen om zich creatief /muzisch te ontwikkelen.  

 

 

Statistieken voor vraag 10 : De lessen bewegingsopvoeding en zwemmen alsook andere sportactiviteiten 

zorgen voor een degelijke lichamelijke ontwikkeling.  
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Statistieken voor vraag 11 : De school besteedt voldoende aandacht aan het aanleren en het gebruik van 

computervaardigheden zoals opgenomen in de ICT-eindtermen.  

 

Statistieken voor vraag 12 : De school besteedt voldoende aandacht aan sociale vaardigheden  

 

 

Statistieken voor vraag 13 : De school besteedt voldoende aandacht aan leren leren.  
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Statistieken voor vraag 14 : De school besteedt voldoende aandacht aan techniek.  

 

Statistieken voor vraag 15 : Ik krijg voldoende kansen om betrokken te zijn bij (klas)activiteiten; zoals 

leesbegeleiding, knutselen, begeleiding fiets- of wandeltochten, begeleiding uitstappen, 

ateliervoormiddag, …  

 

Statistieken voor vraag 16 : Er zijn voldoende mogelijkheden om in contact te komen met de leerkracht, 

de zorgleerkracht.  
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Statistieken voor vraag 17 : Er zijn voldoende kansen om directie of zorgcoördinator te kunnen 

(aan)spreken.  

 

Statistieken voor vraag 18 : Als de ontwikkeling van mijn kind extra zorgen vraagt, word ik tijdig op de 

hoogte gebracht en krijg ik voldoende kans om met de (zorg)leerkracht te overleggen.  

 

Statistieken voor vraag 19 : Als de ontwikkeling van mijn kind extra zorgen vraagt, word ik voldoende 

betrokken bij de opvolging van het probleem.  
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Statistieken voor vraag 20 : Ik ben op de hoogte van het gezondheidsbeleid van de school en sta achter 

de initiatieven zoals door de school wordt uitgewerkt (fruitdag , drankbeleid , themaweek gezondheid  

snoepvrije school ).  

 

Statistieken voor vraag 21 : Ik ben op de hoogte van de initiatieven rond verkeersveiligheid 

(verkeersweek, woensdag= stap-en fietsdag, zichtbaarheidsactie fluohesjes, gemachtigd opzichter en …) 

en de werking rond verkeersvaardigheden (stap- en fietsvaardigheden).  

 

Statistieken voor vraag 22 : Als ouder word ik voldoende ingelicht over wat er gebeurt en staat te 

gebeuren in de school via de wekelijkse nieuwsbrief, brieven, facebookpagina,  …  
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Statistieken voor vraag 23 : De website van de school geeft voldoende actuele informatie over het 

school- en klasleven.  

 

Statistieken voor vraag 24 : Ik ben tevreden over de sfeer op de school.  

 

 

Statistieken voor vraag 25 : Mijn kind voelt zich goed op school.  
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Statistieken voor vraag 26 : Ik vind het belangrijk dat de school een ouderraad heeft.  

 

Statistieken voor vraag 27 : Ik ken minimaal  één ouder die lid is van de ouderraad.  

 

 

Statistieken voor vraag 28 : Ik ben bereid om bij minimaal  één activiteit te helpen om de school te 

steunen.  
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Statistieken voor vraag 29 : Het systeem met een ouder als klasverantwoordelijke is een goede zaak.  
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